

«МЫ НАЧИНАЕМ КВН!»

Молодость, юность и только набирающая обороты жизнь заставляют нас, молодых и активных, проявлять себя во всех направлениях. Выделять все свои личностные качества, ведь человеком рождаются, а личностью становятся в процессе самосовершенствования, в процессе жизни.

Что такое КВН? Думаете, Клуб Веселых и Находчивых? А вот и нет! Оказывается это марка первого в нашей стране телеприемника. Хотя словарь терминов КВН дал следующее определение: «Под аббревиатурой КВН обычно понимается отдельно взятый эстрадный жанр, время от времени являющийся собой сплав литературы, театра, музыки, кино, танца, песни, пародии, поэзии, балета, спорта, шоу, телевидения и остроумия. Вот весь этот «винегрет» и смотрели зрители 14 декабря в фестивале КВН среди команд учащейся и работающей молодежи Талицкого городского округа. Организатором фестиваля выступил отдел физической культуры спорта и молодежной политики администрации Талицкого городского округа совместно с Управлением образования ТГО.

Подготовка и проведение мероприятия осуществлялись специалистами молодежной политики МБУ ТГО «Спорт-сервис». Ну, а теперь о прошедшем празднике как таковом. Действо было. И творили его 5 команд, одна очаровательная ведущая, один не менее очарователь-

ный ди-джей и самые очаровательные в мире зрители. Плюс еще энное количество помощников. Чуть-чуть о командах скажу. Заявилось на участие в фестивале пять команд: сборная команда «Два капитана» (Талицкая и Троицкая спортивные школы), сразу нужно отметить, в основном составе - одни спортсмены. Команду «Люкс» представляли самые активные учащиеся МКОУ СОШ № 1, работающая молодежь – это команда «Электрошок» из Талицких эл. сетей. Команду «Олимпийские зайцы» представляли студенты ТЛТ. Сборную команду управления социальной политики представляли активисты - «Морские звезды». Конкурсы КВН проводились по следующему регламенту: тема игр сезона 2012-2013 гг. «Достижения в...». Тема игры I этапа - «Сочи - 2014», следующим стал конкурс «Визитка»,

«На старт! Внимание! Марш!». После первого конкурса «Визитка» вперед вырвалась команда талицких эл. сетей. Разминка (команды по очереди задавали вопросы соперникам). Здесь смогли показать себя и капитаны, и



вся команда в целом. Конкурс СТЭМ (игра 3-х чел. на сцене в виде студенческого театра эстрадной миниатюры) под названием «Допинг – контроль». Не менее интересные постановки с участием героев русских сказок. Что же касается открытия первого этапа в целом, то оно прошло «на ура». Практически все команды нашли что-то свое, какие-то свои шутки, которых не было ни у кого. Но все же можно выделить самые популярные у нас рекламы, фильмы и песни. Президента Путина своим вниманием тоже никто не обидел.

Музыкальное задание «Марш чемпионов» выполнили все команды с полной отдачей, но мне понравилось выступление команды «Два капитана», где была полностью раскрыта тема фестиваля. На протяжении игр на лицах участников команд можно было заметить удивительные перемены: от серьезной сосредоточенности до смеха и бурных аплодисментов. Да, нелегко им при-

шлось! Домашнее задание решало все. И те, и другие хорошо шутили, не менее хорошо играли, но жюри поставили оценки по своему усмотрению. И результаты распределились следующим образом: команда «Электрошок» - (Талицкие электрические сети) - заняла первое место и стала победителем фестиваля «КВН». Команда «Люкс» – 2 место. Сборная команда спортивных школ «Два капитана» заняла 3 место. Команда «Олимпийские зайцы» (ТЛТ) отмечена грамотой «За волю к победе» председателем оргкомитета фестиваля КВН Е.М. Корякиной, ей присуждено четвертое место, и выходит вместе с победителями и призерами КВН во второй этап, который пройдет в 2013 году. Сборная команда управления социальной политики «Морские звезды» взяла пятое место. К сожалению, оценки и итоги жюри не подлежат апелляции. Но зрители, оргкомитет, жюри остались под большим впечатлением о проведенном фестивале. Я считаю, это был праздник. Праздник смеха и прекрасного настроения. Жюри отметило, что в командах очень хорошие актерские находки, хорошие номера, ребята замечательно играют и с чувством юмора у них все в порядке! Впереди еще этап, с каждой игрой шутки будут становиться смешнее и смешнее, не упустите повод поднять себе настроение!

Светлана Колмакова, отдел ФКС и МП
Администрации ТГО